
 

 

 

 

 

 

 

令和 5年度「2学期」学校評価コメントに対する回答と総括 

【学校】に関することについて 

〇生徒さんたちはいつも礼儀正しく勉学と部活動によく頑張っておられると思います。 

〇民生委員の定例会での学校からの説明でよくわかります。特に生徒の状況。 

〇夕刻、支所前の生徒の送迎が必要か疑問である。 

〇小中連携推進を心掛けていただきありがとうございます。小学校段階で中学校に向けてスムーズな

意向となるように心がけてまいります。 

〇ＨＰは良く更新されているので見やすく助かります。 

〇毎日楽しく学校生活を過ごしているようです。ありがとうございます。 

〇授業参観の予定がわからないため、仕事が休めず参加ができない、可能であれば月間スケジュール

を学びポケットかＨＰにあげてほしい。 

〇アンケートを紙媒体を使用するのをやめてほしいです。無記名とはいえ、個人が特定されるような

提出の仕方はどうかと思います。 

〇アンケートについては、書く人にも責任を持ってもらうために記名にしてもよいのではないかと思

います。 

〇アンケートは、先生方も直接に対応ができるので記名でもよいのではないかと思います。 

〇小規模校ならではのアットホームな学校が大好きです。校内はいつもきれいです。先生方が子供た

ち全員、一人一人を理解して接してくださっている様子がよく伝わってきます。ありがとうございま

す。 

〇体育館を使用する部活動の練習時間に差がありすぎるように思います。練習や試合をしたいのはみ

んな一緒です。体育館の使用頻度を平等にしてほしいです。よろしくお願いします。 

〇地域の行事に先生方がご協力、参加されていてとてもうれしかったです。子供たちはとて楽しそう

でした。今回、初めて受験となりますが三者面談ではゆったりと話をしてくださってありがとうござ

いました。 

 本校の教育方針や学校の様子、月のスケジュール等を保護者の方に知っていただくために、今後も

生きた生徒の活動の様子をＨＰや学級通信等でお伝えしていきます。ＨＰのことで月の行事等がわか

らないとのご指摘がありましたので、運用について見直しをしていきます。また、アンケートについて

は無記名、記名、集計の方法等様々な意見をいただきました。いろいろな考え方がありますので今後検

討したいと思います。部活動の体育館使用については、ご相談を受けますので直接に学校までご連絡

ください。また、地域の方からもたくさんのお声をいただきました。今後も地域に開かれた学校経営を

行ってまいりますのでよろしくお願いします。 

【学校生活、学習】に関すること 

〇テストの点数が良くない希望者には補習を実施してもらいたい。 

〇タブレットを充電目的だけのために持ち帰らせるのは目的が違うと思います。課題が出ていないの

に毎日持ち帰るルールになっているようで持って帰らなければ没収されると聞きました。学校のキャ

ビネットで充電できないのでしょうか？ 

 補習の要望が出ておりますが、学校として補習を実施する予定はありません。ただ、子どもからの個

人的な質問に対しては、個別に対応するようにしています。是非、子どもたちから積極的に動くように

家庭で話をしてください。また、放課後の時間を活用できるように、職員室前に学習スペースを設けて

います。そこでは生徒同士で教え合ったり、先生方に教えてもらったりしています。是非、ご活用くだ

さい。 
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タブレットについては、課題のほかに、担任からの連絡や生徒同士での連絡などに使用しています。

また、緊急の生徒への連絡もタブレットで行う場合もあります。そのようなことも含めて毎日の持ち

帰りをさせております。もちろん、学校のキャビネットでの充電も可能です。 

【総括】 

 第 1回目との比較をして大きな数値の変化は見られず、一定の評価をいただいたと思っております。

ただ、『学校が力を入れて取り組んでいる内容が伝わっていない』ことが明らかになっています。今後

は、学校の現状や経営方針等を丁寧に周知してまいります。 

今学期は、「学習にしっかりと取り組める 2学期に」という目標を立てて取り組みましたが、取組に

個人差がありました。３学期は、次の学年への準備期間という意識付けを行っていきたいと思います。

また、今後も生徒一人一人に寄り添い、生徒理解に努めてまいります。 

アンケートでいただいたご意見は、職員で共通理解を行い、改善に向けて協議していきたいと思う。

学校やお子様のことで何か不安やご心配な点はありましたらいつでもご相談してください。今後とも

ご理解とご協力をお願いいたします。 

 

 


